



Morda še ne veste, kako se kar najbolj učinkovito motivirati za učenje in tako kar najhitreje in najučinkoviteje dosegati zastavljene cilje?! Kako kar najbolje organizirati proces učenja, skladno z našim individualnim učnim stilom?!

Če želite izvedeti več o pomenu učenja, pravilni izbiri tehnik učenja za vsakega posameznika, pridite na brezplačno delavnico za študentke in študente UL:

## **Učenje za uspešen študij** **(z osnovnimi veščinami hitrejšega učenja)**

Delavnico bo vodila

**Sonja Peklenik, Kratos izobraževanje in poslovne rešitve d.o.o.**

**Kdaj: 11. 4. 2013**

**Kje: Pravna fakulteta, podiplomski seminar, pritličje**

**Ura: 10.00 do 13.00**

Na delavnico se morate **predhodno** prijaviti, saj je **število mest omejeno**. Prijave zbiramo do **10. 4. 2013**

Prijavite se [TUKAJ](#)

Za dodatne informacije se obrnite na svojo karierno svetovalko Sabino Ž. Žnidaršič oz. na e-mail naslov: [sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si](mailto:sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si).

*V kolikor se delavnice, na katero ste se prijavili, ne boste udeležili, morate to pisno sporočiti vašemu kariernemu svetovalcu, vsaj 2 dni pred izvedbo dogodka. V nasprotnem primeru si pridržujemo pravico, da vam omejimo možnost sodelovanja na prihodnjih dogodkih v organizaciji KC UL.*

*Delavnica je namenjena samo študentkam/šudentom z veljavnim študentskim statusom. V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi delavnice/seminarja.*

*S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe promocije storitev Kariernih centrov Univerze v Ljubljani.*

Veselimo se srečanja z vami!

Ekipe kariernih centrov UL

[www.kc.uni-lj.si](http://www.kc.uni-lj.si)



*Naložba v vašo prihodnost*

OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA  
Evropski socialni sklad



**KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI –  
KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI**

**Na delavnici se boste posvetili naslednjim temam:**

- Hitrejše branje (test bralne hitrosti in razumevanja).
- Kateri učni tip sem in zakaj je to pomembno (osnovne smernice za učenje pri posameznih tipih; test zaznavnih tipov).
- Zakaj se učim? (motivacija ali, kako se spravim h knjigi?).
- Preizkus (pristop k učenju z uporabo hitrega branja, vedenja o tem, kateri učni tip sem ter kako si gradivo najlažje zapomnim).

**O izvajalki delavnice**

Sonja Peklenik je dipl. ekonomistka, rojena v Ljubljani, kjer tudi živi in dela. V podjetju Kratos d.o.o. kot direktorica strokovnih programov vodi tim predavateljev na področju poslovnih seminarjev in tim trenerjev hitrega branja in učenja »Power reading«. Je mednarodno certificiran nevrolingvistični poslovni praktik. Pri GEA Coollege je izredna predavateljica predmeta Poslovno sporazumevanje in je članica mednarodnega društva moderatorjev. Zadnjih osem let je aktivna trenerka in vodja trenerjev hitrega branja »Power reading«. Program ima pozitivno mnenje Zavoda za šolstvo RS in se ga redna izvaja na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani.

**KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI –  
KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI**

